

**EDITAL Nº 143/2013, DE 22 DE AGOSTO DE 2013.**

**RETIFICA EDITAL Nº 142/2013.**

O Prefeito de Veranópolis, no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO que retifica o item 11.4, do Edital nº 142/2013, de 21 de agosto de 2013, nos seguintes termos:

- Onde consta “11.4 Este Processo Seletivo Simplificado terá validade de dois anos, podendo ser prorrogado por igual período”, leia-se “**11.4 Este Processo Seletivo terá validade até 31 de dezembro de 2013**”.

As demais disposições constantes no Edital nº 142/2013 permanecem inalteradas.

GABINETE DO PREFEITO DE VERANÓPOLIS,  
aos 22 de agosto de 2013.

CARLOS ALBERTO SPANHOL.  
Prefeito.

Publicado em 22/08/2013

MÁRCIO FRANCISCO PRIMIERI  
Secretário Municipal da Administração